

DH>2001/6/30

【美聯社沙加緬度六日電】加州公立大學的主管官員說，未來加州高中畢業生在申請入讀加州兩大公立大學系統時，可能將不需要再參加「一號學術性向測驗」（SAT I）。

在未來，加州有意升學的高中生，將需要參加另外的同測驗，那項測驗將特別強調其英文寫作，因為教育專家說

未來申讀加大州大 可能不需考 SAT I

州衆議會討新法案 要求將加州標準學業測驗作為入學依據

那項新測驗更能夠測出學生的程度。

加州大學系統與州立大學系統的高級官員於星期四告訴記者，他們正在考慮，未來升大學的高中生，所參加的各項測驗與考試，是否需要進行合併。州教育委員會的委員希望，目前擁有九個校區、十七萬

重新命名，並且作為大學入學的主要依據，而不再依賴全國性的「SAT I」測驗。

但是加州大學總校長李察·艾金遜說，現在要說停止使

用「SAT I」測驗成績，改為使用加州標準測驗成績，還

「為時太早」。他表示，加大系統將要觀察加州標準測驗數

四千名學生的加州大學系統及擁有廿三個校區、卅七萬名

學生的州立大學系統，應該開始採用加州標準測驗的成績

，作為錄取新生的依據。目前加州各公立學校的學生每年

都要參加這項標準學業測驗。

星期四送往州眾議會全會討論的一項新法案，就是朝向

這個目標的第一步。那項法案要求把加州的標準學業測驗

加「SAT II」測驗的科目考試。

但是州立大學系統執行副總校長大衛

·史賓斯則說，州大在審查入學申請者

時，喜歡採用高中十一年級的加州標準

測驗成績，來代替目前的「SAT I」成

績。

州立大學系統每年都要錄取加州高中

畢業生中成績最佳的三分之一學生，這些學生只要在校平

均成績達到「B」及修習了十五門高中主課，即使沒有

參加「SAT I」考試，也可以獲得錄取。州大主要是利用

「SAT I」測驗成績，來評估部分在校成績較差的學生

在大學是否需要補修高中的英文與數學課程。

年後，才能作成最後的決定。

在今年一月，艾金遜總校長曾提議，加州在入學審查時

，應考慮停止使用「SAT I」的成績。

據艾金遜總校長告訴州教育委員會說，加州教授正在研

究，在停止使用「SAT I」的成績後，應要求高中生都參

加「SAT II」測驗的科目考試。